
 

2. Festival meda Novi Sad 1996.  

Od 13. do 15. septembra u Novom Sadu je održan ,,Festival meda Novi Sad 96''. Ova izližbena, 
prodajna, savetodavna, kulturna i humanitarna manifestacija okupila je ljubitelje pčelarstva, 
stručnjake za pčelarstvo, naučne radike i privredike iz svih krajeva Srbije, Crne Gore, Trebinja i 
Nove Tole kod Gradiške.  
 

 
 

 
Učestvovalo je 70 izlagača, pre svega pčelara koji su predstavili pčelinje proizvode, kao i 
pčelarsku opremu.  
 
Kiša i loše vreme na otvarnju nije umanjila značaj i posetu novosađana ove manifestacije. Festival 
meda otvorio je predsednik Izvršnog odbora Novog Sada, Luka Zorić, a na tradiciju pčelarstva na 
našim prostorima podsetio je Raša Popov.  
 
Sve pčelare, privredike i sponzore Festivala meda primili su gradonačelnik Novog Sada, Đuro 
Bajić i predsednik IO Luka Zorić. 
 
Trodnevno druženje završeno je uručenjem nagrada i priznanja najzaslužnijim pčelarima ove 
manifestacije i humanitarnom tombolom. Sav prihod ,,Festival meda'' je poklonio deci, i to tek 
rođenim bebama na Klinici za ginekologiju i akušerstvo u Novom Sadu – Programu UNICEF-a 



,,bolnice prijatelji beba''. Tu gde počinje život, na svet dođu bebe koje nisu imale sreću da se rode 
zdrave. One su zbrinute u Domu za decu i omladinu ometenu u razvoju u Veterniku. ,,Festival 
meda'' je i njima pomogao kao i onim mališanima koji su zdravi rođeni, ali im je uskraćena 
roditeljska ljubav i nalaze se u SOS Dečjem selu u Sremskoj Kamenici.  
Organizator ,,Festivala'' je novosadsko Društvo pčelara ,,Jovan Živanović'', pokrovitelj Izvršni 
odbor grada, generalni sponzor RTS i AMB Grafika. 
 

 
 

Otvaranje Festivala u centru grada (Porti). Kiša i hladnoća nisu omeli ni mališane da  
prisustvuju ovom činu 
 

 



Direktorka Doma za decu i omaldinu ometenu u razvoju u Veterniku Mira Radin i rukovodilac u 
SOS Dečjem selu u Sr. Kamenici Dana Radulović predstavnici organizacija kojima je poklonjen 
prihod sa humanitarne tombole. 
 

 
Program u Studiju ,,M'' realizovali su S. Porobić, predsednik org. odbora Festivala Raša Popov i 
Milanka Vorgić novinar RNS i pčelar 
 

 


